

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»

першого (бакалаврського) рівня

**ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних
економічних відносин**

За останні роки все більше підприємств починають виходити на міжнародні ринки. Основною тенденцією економіки на регіональному, європейському та світовому ринку є поширення та інтенсифікація міжнародної торгівлі. Роль саме міжнародної діяльності завжди була і буде пріоритетним напрямом політики країни, бо така діяльність створює сприятливий інвестиційний клімат та основи для розвитку вигідної торгівлі. Одними з основних причин виходу підприємств на міжнародний ринок є підвищення престижу, збільшення прибутку, збільшення обсягів виробництва та інші.

Представлена освітня програма 292 «Міжнародні економічні відносини», яку підготували викладачі кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» в значній мірі забезпечує підготовку висококваліфікованих працівників, які володіють великим масивом знань і вмінь та адаптовані до сучасних умов діяльності в міжнародному бізнес-середовищі.

Широкий діапазон освітніх компонент фахового спрямування забезпечує здобувачам вищої освіти комплексність підготовки для майбутньої професійної діяльності та можливість глибшого пізнання окремо взятих сфер міжнародних економічних відносин. Окремої відзнаки освітня програма Міжнародні економічні відносини ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» заслуговує за значний обсяг кредитів ECTS спрямованих на забезпечення розвитку комунікаційних здатностей здобувачів.

Для діяльності ТОВ «БК «Княжий Галич», вагомою перевагою освітньої програми 292 «Міжнародні економічні відносини» є симбіоз освітніх компонент, які забезпечують здобувачам комунікативні та управлінські компетентності, які майбутні фахівці можуть застосувати при веденні ділових переговорів та оцінки можливостей диверсифікації діяльності фірми.

На нашу думку, для майбутнього розвитку спеціальності в організації навчального процесу доцільно було б ввести освітні компоненти математично-розрахункового характеру та за рахунок обмеження кількості кредитів ECTS для дисциплін загальної підготовки впровадити тренінги з дисциплін фахового спрямування.

Рецензент:

(посада, місце роботи)

Директор ТОВ, Бухгалтерська контора, Княжий Галич

" 27 "

08
(Дата)

2019р.



(підпис/печатка)

Торхан Д.М.
(прізвище та ініціали)